



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPOÁ**  
Departamento de Recursos Humanos

**ERRATA Nº 02**

**PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 038/2019**

**Contratação temporária de Educador Social**

Na seção 7 do Edital:

**Onde se lê:**

7.3 - A classificação final será publicada até dia 05 de julho de 2019.

**Leia-se:**

**7.3 - A classificação final será publicada até dia 25 de julho de 2019.**

Itapoá – SC, 04 de julho de 2019.

.....  
Célia Maria Reinert  
Presidente

.....  
Vandressa Aparecida Chervinski  
Secretária

.....  
Cristiane Regina de Bittencourt Costa  
Membro